



# IMPORTANTE



## ESPAÑOL

- LEE ATENTAMENTE EL MANUAL DE USUARIO y las preguntas frecuentes de nuestra web smartgyro.es para evitar lesiones.
- Lleva siempre ropa de PROTECCIÓN como casco, rodilleras, coderas, muñequeras y guantes.
- No uses el producto si pesas más de 100/120 kgs (según modelo). Consulta en nuestra web.
- El producto está pensado para ser usado por personas con edades superiores a los 16 años.
- No utilices tu SmartGyro bajo la influencia de drogas y/o alcohol. Tampoco si estás cansado. Te recordamos que la conducción inadecuada puede provocar caídas o accidentes graves. Avisa con el timbre a peatones o ciclistas cuando no te vean ni escuchan. El producto sólo puede ser conducido por una persona. No intentes nunca subir con más.
- No conduzcas tu SmartGyro en autopistas, autovías o vías interurbanas. Utiliza los sitios habilitados para ello.
- Advertencia: mantén la cubierta plástica fuera del alcance de los niños para evitar peligro de asfixia.
- Por tu seguridad, el motor eléctrico se activa en movimiento, nunca en parado, evitando posibles caídas, para ello debes impulsarte y una vez en movimiento, pulsar el acelerador.
- El tiempo de carga de la batería oscila entre las 4-5 horas. No excedas nunca el tiempo recomendado.
- Toda manipulación o modificación del patín o alguna de sus partes tanto de software como de hardware implicará la pérdida automática de la garantía. La manipulación para modificar las prestaciones del patín está expresamente prohibida por ley y puede tener consecuencias legales para el usuario.
- Respeta las normas que afectan al uso de tu patín, en especial las de circulación, es tu responsabilidad.
- Utiliza el cargador original para cargar. Una vez finalizada la carga cubre el puerto de carga firmemente para evitar que entre agua.
- Revisa siempre y con una periodicidad constante los tornillos del patín para asegurarte de que todos están firmemente ajustados (tornillos, holgura y mecanismo de cierre).
- Comprueba que la presión de los neumáticos es la correcta y siempre está a punto.
- No olvides comprobar todas aquellas piezas de desgaste del patín y cambiarlas en el momento que sea pertinente (pastillas de freno, neumáticos, etc). Recuerda siempre usar RECAMBIOS ORIGINALES.
- No olvides pasar tus revisiones anualmente o cada 500 kms en nuestras Tiendas Oficiales Smartgyro.
- No utilices tu patín si detectas alguna anomalía, ruido extraño o algún elemento que pueda afectar a la seguridad (baja presión, algún tornillo, pastillas/neumáticos desgastados, luces que no funcionan, etc).

## ENGLISH

- PLEASE, READ THE USER MANUAL carefully and the frequently asked questions on our website smartgyro.es to avoid injuries.
- Always wear PROTECTION clothing such as a helmet, knee pads, elbow pads, wrist guards and gloves.
- Do not use the product if your weight is over 100/120 kg (depending on the model). Check on our website.
- The product is designed to be used by people aged over 14/15 years.
- Do not use your SmartGyro under the influence of drugs and/or alcohol. Not even if you're tired. We remind you that improper driving can cause falls or serious accidents. Warn pedestrians or cyclists with the bell when they can't see or hear you. The product can only be driven by one person. Never try to come up with more.
- Do not drive your SmartGyro on highways, highways or interurban roads. Use the sites enabled for it.
- Warning: keep plastic cover out of reach of children to avoid choking hazard.
- For your safety, the electric motor is activated while moving, never stopped, avoiding possible falls. For this you must push yourself and once in motion, press the accelerator.
- The battery charging time ranges between 4-5 hours. Please do not exceed the recommended time.
- Any manipulation or modification of the skate or any of its parts, both software and hardware, will imply the automatic loss of the guarantee. Manipulation to modify the performance of the skate is expressly prohibited by law and may have legal consequences for the user.
- Respect the rules that affect the use of your skate, especially those of circulation, it is your responsibility.
- Please use the original charger to charge. After charging is complete, cover the charging port tightly to prevent water inside.
- Always check the skate screws on a regular basis to make sure that they are all firmly adjusted (screws, folding struct, etc)
- Please check that the tire pressure is correct and is always ready.
- Do not forget to check all those wear parts of the skate and change them when appropriate (brake pads, tires, etc.), and please remember to use ORIGINAL SPARE PARTS.
- Do not forget to pass your revisions annually or every 500 kms in our Official Smartgyro Stores.
- Do not use your skate if you detect any anomaly, strange noise or any element that may affect safety (low pressure, a screw, worn pads/tyres, lights that do not work, etc.).

- **And remember, please register your skate on our website smartgyro.es to enjoy all the advantages.**

## DEUTSCH

- LESEN SIE SORGFÄLTIG DIE BEDIENUNGSANLEITUNG und die häufig gestellten Fragen auf unserer Website smartgyro.es, um Verletzungen zu vermeiden.
- Tragen Sie immer SCHUTZKLEIDUNG wie Helm, Knieschützer, Ellbogenschützer, Handgelenkschützer und Handschuhe.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie mehr als 100/120 kg wiegen (je nach Modell). Überprüfen Sie auf unserer Website.
- Das Produkt ist für die Verwendung durch Personen über 16 Jahren bestimmt.
- Verwenden Sie Ihren SmartGyro nicht unter dem Einfluss von Drogen und/oder Alkohol. Auch nicht, wenn Sie müde sind. Wir erinnern Sie daran, dass unsachgemäßes Fahren zu Stürzen oder schweren Unfällen führen kann.
- Warnen Sie Fußgänger oder Radfahrer mit der Glocke, wenn sie Sie nicht sehen oder hören können.
- Fahren Sie mit Ihrem SmartGyro nicht auf Autobahnen, Landstraßen oder Überlandstraßen.
- Warnung: Kunststoffabdeckung außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, um Erststungsgefahr zu vermeiden.
- Das Produkt darf nur von einer Person gefahren werden. Versuchen Sie niemals, sich mehr einfallen zu lassen.
- Zu Ihrer Sicherheit wird der Elektromotor während der Fahrt aktiviert, nie angehalten, um mögliche Stürze zu vermeiden. Dazu müssen Sie sich selbst anschieben und sobald Sie in Bewegung sind, das Gaspedal drücken.
- Die Ladezeit des Akkus liegt zwischen 4-5 Stunden. Überschreiten Sie niemals die empfohlene Zeit.
- Jegliche Manipulation oder Modifikation des Skates oder seiner Teile, sowohl Software als auch Hardware, führt zum automatischen Verlust der Garantie. Manipulationen zur Veränderung der Leistung des Schlittschuhs sind ausdrücklich gesetzlich verboten und können rechtliche Konsequenzen für den Benutzer haben.
- Respektieren Sie die Regeln, die die Verwendung Ihres Schlittschuhs betreffen, insbesondere die der Zirkulation, es liegt in Ihrer Verantwortung.
- Bitte verwenden Sie zum Aufladen das Original-Ladegerät. Nachdem der Ladevorgang abgeschlossen ist, decken Sie den Ladeanschluss fest ab, um das Eindringen von Wasser zu verhindern.
- Kontrollieren Sie regelmäßig die Schlittschuhschrauben auf festen Sitz (Schrauben, Spiel und Schließmechanismus).
- Überprüfen Sie, ob der Reifendruck korrekt ist und immer bereit ist.
- Vergessen Sie nicht, alle Verschleißteile des Skates zu überprüfen und gegebenenfalls auszutauschen (Bremsbeläge, Reifen usw.). Denken Sie immer daran, ORIGINAL-ERSATZTEILE zu verwenden.
- Vergessen Sie nicht, Ihre Überarbeitungen jährlich oder alle 500 km in unseren offiziellen Smartgyro-Geschäften durchzuführen.
- Verwenden Sie Ihren Skate nicht, wenn Sie Anomalien, ungewöhnliche Geräusche oder Elemente feststellen, die die Sicherheit beeinträchtigen könnten (niedriger Druck, eine Schraube, abgenutzte Beläge/Reifen, nicht funktionierende Lichter usw.).

- **Und denken Sie daran, registrieren Sie Ihren Skate auf unserer Website smartgyro.es, um alle Vorteile zu genießen.**

## FRANÇAIS

- LISEZ ATTENTIVEMENT LE MANUEL DE L'UTILISATEUR et les questions fréquemment posées sur notre site Web smartgyro.es pour éviter les blessures.
- Portez toujours des vêtements de PROTECTION (casque, des genouillères, des coudières, des protège-poignets et des gants).
- N'utilisez pas le produit si vous pesez plus de 100/120 kg (selon le modèle). Vérifiez sur notre site Web.
- Le produit est conçu pour être utilisé par des personnes âgées de plus de 16 ans.
- N'utilisez pas votre SmartGyro sous l'influence de drogues et/ou d'alcool. Pas même si vous êtes fatigué. Nous vous rappelons qu'une mauvaise conduite peut provoquer des chutes ou des accidents graves. Avertissez les piétons ou les cyclistes avec la sonnette lorsqu'ils ne peuvent pas vous voir ou vous entendre. Le produit ne peut être conduit que par une seule personne. N'essayez jamais d'en trouver plus.
- Ne conduisez pas votre SmartGyro sur les autoroutes, les autoroutes ou les routes interurbaines. Utilisez les sites activés.
- Attention : gardez le couvercle en plastique hors de portée des enfants pour éviter tout risque d'étouffement.
- Pour votre sécurité, le moteur électrique s'active en roulant, jamais à l'arrêt, évitant d'éventuelles chutes, pour cela vous devez vous pousser et une fois en mouvement, appuyer sur l'accélérateur.
- Le temps de charge de la batterie varie entre 4 et 5 heures. Ne dépassez jamais le temps recommandé.
- Toute manipulation ou modification du patin ou de l'une de ses pièces, tant logicielles que matérielles, impliquera la perte automatique de la garantie. Toute manipulation visant à modifier les performances du patin est expressément interdite par la loi et peut avoir des conséquences juridiques pour l'utilisateur.
- Respectez les règles qui régissent l'utilisation de votre patin, notamment celles de circulation, c'est votre responsabilité.
- Veuillez utiliser le chargeur d'origine pour charger. Une fois la charge terminée, couvrez hermétiquement le port de charge pour empêcher l'eau de pénétrer.
- Vérifiez toujours régulièrement les vis des patins pour vous assurer qu'elles sont toutes bien ajustées (vis, fermeture, etc).
- Vérifiez que la pression des pneus est correcte et toujours prête.
- N'oubliez pas de vérifier toutes les pièces d'usure du patin et de les changer le cas échéant (plaquettes de frein, pneus, etc.).
- Rappalez-vous toujours d'utiliser des PIÈCES DÉTACHÉES D'ORIGINE.
- N'oubliez pas de passer vos révisions annuellement ou tous les 500 kms dans nos Boutiques Officielles Smartgyro.
- N'utilisez pas votre patin si vous détectez une anomalie, un bruit étrange ou tout élément pouvant nuire à la sécurité (pression faible, une vis, patins/pneus usés, feux qui ne fonctionnent pas, etc.).

- **Et n'oubliez pas, enregistrez votre skate sur notre site smartgyro.es pour profiter de tous les avantages.**

## PORTUGUÊS

- LEIA ATENTAMENTE O MANUAL DO USUÁRIO e as perguntas frequentes em nosso site smartgyro.es para evitar lesões.
- Use sempre roupas de PROTEÇÃO como capacete, joelheiras, cotoveleiras, munhequeiras e luvas.
- Não utilize o produto se pesar mais de 100/120 kg (dependendo do modelo). Verifique em nosso site.
- O produto foi concebido para ser utilizado por pessoas com idade superior a 16 anos.
- Não use seu SmartGyro sob a influência de drogas e/ou álcool. Nem se estiver cansado. Lembramos que a condução inadequada pode causar quedas ou acidentes graves. Avise os pedestres ou ciclistas com a campainha quando eles não puderem ver ou ouvir você. O produto só pode ser conduzido por uma pessoa. Nunca tente inventar mais.
- Não dirija seu SmartGyro em rodovias, rodovias ou estradas interurbanas. Use os sites habilitados para isso.
- Atenção: mantenha a tampa de plástico fora do alcance das crianças para evitar o risco de asfixia.
- Para sua segurança, o motor elétrico é acionado em movimento, nunca parado, evitando possíveis quedas, para isso você deve se esforçar e uma vez em movimento, pisar no acelerador.
- O tempo de carregamento da bateria varia entre 4-5 horas. Nunca exceda o tempo recomendado.
- Qualquer manipulação ou modificação do patim ou de qualquer das suas partes, tanto software como hardware, implicará a perda automática da garantia. A manipulação para modificar o desempenho do skate é expressamente proibida por lei e pode ter consequências legais para o usuário.
- Respeite as regras que condicionam a utilização do seu skate, principalmente as de circulação, é da sua responsabilidade.
- Por favor, use o carregador original para carregar. Após a conclusão do carregamento, cubra bem a porta de carregamento para evitar a entrada de água.
- Verifique sempre regularmente os parafusos dos patins para se certificar de que estão bem ajustados (parafusos, folga e mecanismo de fecho).
- Verifique se a pressão dos pneus está correta e sempre pronta.
- Não se esqueça de verificar todas as peças de desgaste do skate e trocá-las quando necessário (pastilhas de freio, pneus, etc.). Lembre-se sempre de usar PEÇAS DE REPOSIÇÃO ORIGINAIS.
- Não se esqueça de passar suas revisões anualmente ou a cada 500 kms em nossas Lojas Oficiais Smartgyro.
- Não utilize o patim se detetar qualquer anomalia, ruído estranho ou qualquer elemento que possa afetar a segurança (baixa pressão, parafuso, pastilhas/pneus gastos, luzes que não funcionam, etc.).

- **E lembre-se, registre seu skate em nosso site smartgyro.es para aproveitar todas as vantagens.**

## ITALIANO

- LEGGERE ATTENTAMENTE IL MANUALE DELL'UTENTE e le domande frequenti sul nostro sito web smartgyro.es per evitare infortuni.
- Indossare sempre indumenti di PROTEZIONE come casco, ginocchiera, gomitiere, polsiere e guanti.
- Non utilizzare il prodotto se il tuo peso supera i 100/120 kg (a seconda del modello). Controlla sul nostro sito web.
- Il prodotto è progettato per essere utilizzato da persone di età superiore ai 16 anni.
- Non utilizzare SmartGyro sotto l'effetto di droghe e/o alcool. Nemmeno se sei stanco. Ricordiamo che una guida scorretta può causare cadute o gravi incidenti. Avvisa i pedoni e i ciclisti con il campanello quando non possiamo vederti o sentirti. Il prodotto può essere guidato solo da una persona. Non cercare mai di inventarne di più.
- Non guidare il tuo SmartGyro su autostrade, autostrade o strade interurbane. Usa i siti abilitati per questo.
- Avvertenza: tenere la copertura di plastica fuori dalla portata dei bambini per evitare il rischio di soffocamento.
- Per la tua sicurezza, il motore elettrico si attiva durante il movimento, mai fermo, evitando possibili cadute, per questo devi spingerti e una volta in movimento, premere l'acceleratore.
- Il tempo di ricarica della batteria è compreso tra 4 e 5 ore. Non superare mai il tempo consigliato.
- Qualsiasi manipolazione o modifica del pattino o di qualsiasi sua parte, sia software che hardware, comporterà la perdita automatica della garanzia. La manipolazione per modificare le prestazioni del pattino è espressamente vietata dalla legge e può avere conseguenze legali per l'utente.
- Rispetta le regole che riguardano l'uso del tuo pattino, in particolare quelle di circolazione, è tua responsabilità.
- Si prega di utilizzare il caricabatterie originale per caricare. Al termine della ricarica, coprire bene la porta di ricarica per impedire l'ingresso di acqua.
- Controllare sempre regolarmente le viti del pattino per assicurarsi che siano tutte ben regolate (viti, gioco e meccanismo di chiusura).
- Verificare che la pressione dei pneumatici sia corretta e sia sempre pronta.
- Non dimenticare di controllare tutte le parti soggette a usura del pattino e di sostituirle quando opportuno (pastiglie dei freni, pneumatici, ecc.). Ricordarsi sempre di utilizzare RICAMBI ORIGINALI.
- Non dimenticare di passare le tue revisioni annualmente o ogni 500 km nei nostri negozi ufficiali Smartgyro.
- Non utilizzare il pattino se rilevi qualsiasi anomalia, rumore strano o qualsiasi elemento che possa pregiudicare la sicurezza (bassa pressione, una vite, pastiglie/pneumatici usurati, luci che non funzionano, ecc.).

- **E ricorda, registra il tuo skate sul nostro sito web smartgyro.es per godere di tutti i vantaggi.**



www.smartgyro.es